



看竞彩“老司机” 如何利用4串1博大奖



在竞彩所有玩法中,2串1、3串1、4串1等小串游戏颇具亮点。中奖率超高、返奖率最高,彩民们都称这一玩法为“双高”游戏,成为很多人买竞彩的首选。但是,该如何最大限度发挥玩法优势、如何最大限度中取奖金呢?今天,我们不妨看一些4串1中奖的例子,分享一下这些高手的中奖经验。

高倍投注4串1百万级大奖手到擒来

12月1日,江苏扬州10218竞彩店业主老冯来到该市体彩中心,掏出一沓竞彩票,他说由于中奖彩民老赵工作比较忙,没时间来,就委托他来兑奖,奖金共有115万多元。

据老冯介绍,老赵是店里的老彩民,擅长竞彩投注。此次他选择了11月30日的4场比赛,分别是周三013圣埃蒂安VS马赛、周三023根特(-1)VS洛克伦、周三030巴黎圣日耳曼(-2)VS昂热、周三018里斯本竞技(-1)VS阿洛卡,4场比赛都采取了双选,分别是胜平、让球平负、让球平负、让球平负。老赵对这4场比赛把握较大,采取了4串1的投注方式,倍投99倍,一共打了41张。

12月1日,这4场比赛的结果分别是圣埃蒂安0比0马赛、根

特1比0洛克伦、巴黎圣日耳曼2比0昂热、里斯本竞技1比0阿洛卡。更加幸运的是,这4场比赛有3场都打出了高奖金,只有1场打出了较低的奖金。老赵的99倍4串1单票奖金高达28227.99元,最终凭借41张99倍的4串1,老赵揽获奖金115万多元。

大家或许觉得老赵已经很“神”了,但更“神”的还有。几年前曾经有一位河南新乡彩民,在4串1倍投1.82万多倍过关情况下,斩获了高达375万多元奖金。其实,当时的受注赛事包括日职联赛、挪超、瑞典超、巴西甲、美职、世青赛等非主流赛事,这些比赛不但让多数彩民感觉到难猜,而且比赛结果也往往不走正路。当时出自河南新乡的这些竞彩单从投注思路来看,该彩民是选了两场热门、两场

冷门,其中瑞典超豪门埃尔夫斯堡的比赛,最终是制造了当期竞彩足球的头号冷门,这场比赛该彩民单挑固定奖高达6.90的“负”,可以说是眼光独到。

而在技艺高超之余,这位大奖得主的胆识也更令人佩服。上述4场比赛单挑一个结果之后,该彩民实施了4串1的投注方式,意味着只要错了任何一场,这个4串1投注就打水漂了。不过,这位彩民竟然大胆地对这注4串1连续打出了184张99倍投注的彩票,单张彩票投注额198元,184张彩票投注总额已高达36432元,意味着总计投注了1.82万多倍。最终,该彩民投注的4场比赛结果都顺利打出,4串1单注奖金已达到了206.37元,1.82万多倍投注之下,总奖金375.9万元。

混投NBA竞彩篮球4串1轻取10万元奖金

对于竞彩来说,竞彩足球无疑是最吸引人眼球的,但只要对规则理解透彻,投注方法得当,同样可以巧取竞彩篮球的大奖。下面这位石家庄彩民的中奖实例就是最好的证明。

一直以来,竞彩篮球胜负和让分胜负玩法是竞彩篮球最为基础的玩法,但由于固奖值较低因此以小博大的神单微乎其微。胜分差玩法与之相反,固奖值较高但命中率较低,不过深受博大奖彩民的喜爱。但上周来自河北石家庄第1659号终端机的奖单,采用让分胜负和胜分差混合过关的方式进行投注,最终中得近10万元奖金。票面明细见附表:

可以看到,这张奖单所选的两场让分胜负全部押宝在强队上面,快船虽然背水一战,但之前战胜骑士球员士气高涨,连续做客之旅定会争取以胜利告终,快船114比96毫无悬念地战胜鹈鹕并打破5.5分的让分。森林狼与尼克斯则是连续碰面,两队之前尼克斯做客2分险胜森林狼,本次坐镇主场取胜希望更大,最终118比114净胜4分仅险胜让分半分。

这位彩民选择胜分差玩法投注的比赛强弱更加分明,火箭此战之前双加时取胜联盟第一的勇士,可看出改打跑空的火箭进攻端十分凶猛,而以新人建队的掘金本赛季战绩不佳,本场输球也

在意料之中,最终火箭128比110净胜18分。另一场魔术对阵76人实力差距更大,76人赛季初期球队主力几乎全部出现在伤病名单上,新秀状元更是一赛季都不能上场,反观魔术阵容齐整此前还客场战胜马刺,最终本场魔术105比88净胜17分。

细心的彩民会发现奖单中胜分差玩法全部为复选,可见尽管强弱分明的比赛在胜分差玩法上复选会更加稳妥。最后再次祝贺石家庄的这位彩民采用让分胜负与胜分差4串1复选混合过关投注50倍,本金400元打出975.98的固奖奖金,中奖奖金为97597元。

《据金羊网》

今晚大乐透16146期推荐:

**大小均衡
和值平稳**

大乐透:前区:大小出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85—105之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩16147推荐:

**偶数低开
大号热出**

七星彩本期复式推荐:359-019-456-169-567-015-256

二码:35-19-45-69-67-01-26

一码:5-9-5-6-7-1-2

人多力量大

美20人斩获强力球29亿元巨奖

近日,美国强力球彩票中出4.2亿美元巨奖(约合人民币29亿元),引爆全美彩市。11月29日,大奖得主现身田纳西州彩票办公室领取奖金,让民众猜疑许久的“得主身份”终于浮出水面——竟然是由20名员工组成的合买团。

这20名员工来自田纳西州和肯塔基州13个不同的城市,但都供职于田纳西州一个汽车零部件制造厂。合买团中的一员艾米是个8年的老彩民,她说:“我从没想过自己会中奖,购彩只是为了娱乐。”她称,20人合买团每周三和周六都会购买一张120美元的彩票来支持教育事业。这次的中奖彩票是艾米买的,她觉得中奖几率太小,周六晚上都没想起来查兑号码!

在领奖现场,20名大奖获得者相拥而泣,其中一名得主霍夫曼几乎失声痛哭,他说:“这里的所有人都有一颗爱心,总想着帮助别人,哪怕我们没有那么多钱,也一直在坚持。现在,我们可以帮助更多人了。”(据新华网)

外域“彩”风